

もっと考えてみよう。自然とともにある、わたしたちの生活と環境について。 HELLY HANSEN 「think! キャンペーン vol.3」 を開催

2013年11月6日(水)~12月25日(水)開催

株式会社ゴールドウイン(本社:東京都渋谷区/社長:西田明男/東証一部:コード番号 8111)の「HELLY HANSEN(ヘリーハンセン)」は、「自然とともにある生活と環境」をテーマとして掲げ、キャンペーン対象商品の売り上げの一部を自然保護活動支援のために寄付し、お買い上げの方にそのドネーションの証としてステッカーシートを差し上げる「think!キャンペーン vol.3」を、2013年11月6日(水)より、昨年に引き続き開催します。

【HELLY HANSEN think! Campaign vol.3(ヘリーハンセン think! キャンペーン vol.3)】

■概要

このキャンペーンは、北欧(ノルウェー)の人々の自然と共存するライフスタイルや生活の楽しみ方を知り、文化の交流・体験をする機会を得ることで、より良い環境作りや生活を実践することの素晴らしさを感じ、考えてもらうことが目的です。

ノルウェーには"friluftsliv" (フリルフスリフ) という、自然と共にシンプルに暮らすこと、自然の中で体を動かしながら自然の一部であることを再確認しそれを喜びとする、という考え方があります。

このキャンペーンを通じて、その考え方を知り、より自然と触れ合い、自然のことを考え、自然と共存していく人たちを増やしていきたいという思いがありま



す。もちろん、ファイバーパイルなどブランドが作り上げてきた「シンプルで良いモノ・長く使えるモノ」を通じて、ブランドのことをより深く知ってもらうことも目的の一つです。

当キャンペーンでは、より良い自然環境をつくっていくために、対象商品ご購入金額の一部を、自然保護を目的として活動している団体へ寄付します。

ご購入いただいたお客様には、自然保護への貢献の証としてオリジナルステッカーをプレゼントさせていただきます。 さらに、HELLY HANSENといっしょに自然と共存する暮らしを考え、活動していただくヘリーハンセン・アンバサダー (大使)を5名募集。選ばれた方は実際にノルウェーに行き、自然と共にあるライフスタイルを体感し、ノルウェーの自然や文化を日本の人たちに伝えていく活動をしていただきます。

■キャンペーン内容

- 1) キャンペーンの売り上げの一部は、自然保護活動支援のために寄付します。
- 2) キャンペーンの一環として、北欧の文化交流を行うワークショップやトークショーをヘリーハンセンの店頭で開催。
- 3) 期間中、店頭で配布される応募ハガキによる投函、もしくは HELLY HANSEN WEB SITE 上からの応募で、抽選で 5 名様をヘリーハンセン・アンバサダーにノミネーション。実際にノルウェーに行き"friluftsliv"な考え方を学び、日本国内で自然と共に共存する暮らしを伝えていく活動を HELLY HANSEN と共に行っていただきます。

■キャンペーンスケジュール 2013 年 11 月 6 日(水)~12 月 25 日(水)

■ヘリーハンセン・アンバサダー選考発表 2014 年2 月上旬

【キャンペーンの代表的な対象商品】

FIBERPILE COLLECTION(ファイバーパイルコレクション)

約50年前にHELLY HANSEN が初めてプロデュースしたフリースは、極限的な寒さの中で働く海の男たちのためのものでした。軽さや柔らかさよりも保温性を重視し、無骨なまでに実用性を追い求めた素材、それを現代に復刻したシリーズです。最近のフリースに比べて肉厚でベースの密度が高く、ふわりとした嵩高性とストレッチ性を備えています。デッドエアを溜めることで保温力を生み、蒸散性も高いため、長時間の着用でのムレを軽減できます。ピリング(毛玉)にも強いため、長く使用できます。



モデル・左・メンズ

■HELLY HANSEN ファイバーパイルジャケット(メンズ)

サイズ:S、M、L、XL カラー: (N)ネイビー、(NR)ノルウェーレッド、(K)ブラック

■HELLY HANSEN ファイバーパイルショーツ(ユニセックス)

サイズ: M、L、XL、WM、WL カラー: ネイビー(N)、ブラックグレー(KZ)

モデル・中・キッズ

■HELLY HANSEN ファイバーパイルサーモフーディー(キッズ)

品番: HOJ51250 価格: 11,550 円(税込)

サイズ: 100、110、120、130 カラー: (N)ネイビー、(US)サーミブルー、(OM)オートミール

■HELLY HANSEN ファイバーパイルサーモパンツ(キッズ)

品番: HOJ21254 価格: 7,140 円(税込) サイズ: 100、110、120、130、140 カラー: (N) ネイビー

モデル・右・レディース

■HELLY HANSEN ファイバーパイルケープ(レディース)

サイズ:S、M、L カラー:(N)ネイビー、(NR)ノルウェーレッド、(K)ブラック

■HELLY HANSEN ファイバーパイルスカート(レディース)

サイズ:S、M、L カラー:(N)ネイビー、(NR)ノルウェーレッド

対象品番一覧

HH51254、HH51255、HE51252、HE51617、HE51350、HE51351、HH21619、HW51254、HW51255、HW51807、HW21825、HW21829、HO11305、HO11307、HO11362、HOE11354、HO51255、HOE51254、HO51256、HOE51353、HO51360、HOW11305、HOW11307、HOW11362、HOW11363、HE21354、HOJ11350、HOJ51250、HOJ51252、HJ51619、HJ51620、HOJ51253、HB51621、HOJ21254

GOLDWin 株式会社ゴールドウイン お問い合わせ先一覧 http://www.goldwin.co.jp/

【このリリースについて】事業統括本部プロモーショングループTEL.03-3481-7282【企業情報全般】コーポレートコミュニケーション室TEL.03-3481-7250

【お客様からのお問い合わせ先】カスタマーサービスセンター TEL.0120-307-560 または 03-3481-7266

^{*「}HELLY HANSEN(ヘリーハンセン)」WEB サイト http://www.goldwin.co.jp/hellyhansen/